

7 Cât costă brazii naturali, artificiali sau la ghiveci
De unde pot achiziționa conștanțenii simbolul Crăciunului

Cu doar câteva zile înaintea Crăciunului, piețele conștanțene au fost „invadate” de brazi.



3 „Recunoașterea muncii depuse în folosul justiției conștanțene”
Cu ce avere iese la pensie judecătoarea Maria Apostol de la Curtea de Apel

Soțul judecătoarei este din 1995 asociat unic în SC Giva Prod Com SRL, valoarea totală la zi a acțiunilor fiind de 200 de lei.



2 Contract evaluat la sute de milioane, adjudecat la nici jumătate din preț



MARȚI,
17 DECEMBRIE 2013
preț: 1 leu

de CONSTANȚA

3655

5 948490 700015

Unique Libra - restaurant mic, intim, dar situat într-o locație prost aleasă 7

Deschis de curând, restaurantul Unique Libra se vrea a fi o pată de lumină și de eleganță pe strada Râscoalei. Înainte, în același spațiu, a fost deschis un alt restaurant.



S-au jucat primele 18 meciuri

Hași, Simona Halep și Eliza Samara, invitați la finalele „Cupei Armânimea” 7



Achiziții de peste 100 de milioane de euro

Ce a cumpărat în anul 2013 CNAPM Constanța 2

Compania Națională Administrația Porturilor Maritime SA Constanța a cheltuit în anul 2013 suma de 461.963.984,68 lei (102.658.663,2 euro) pentru o serie de servicii.



Socoteala de-acasă nu se potrivește cu cea din târg

Primăria Constanța sistează construcția pasarelelor din Mamaia

Administrația publică locală conștanțeană demara, pe 20 septembrie, cu surle și trâmbițe, lucrările de construcții aferente proiectului „Îmbunătățirea accesului în stațiunea Mamaia prin construirea unor pasarele pietonale”.

Proiectul presupune construirea a trei pasarele în Mamaia: pasarela „laht”, localizată la intrarea sudică a stațiunii, în zona Satului de Vacanță, pasarela „Năvod și pescăruși”, situată în zona Cazino Mamaia, și pasarela „Valretro”, poziționată în apropiere de Hotel Rex. Municipality intenționa, potrivit declarațiilor viceprimarului Decebal Făgădău, să inaugureze cele trei pasarele la data de 1 decembrie. Ziua de 1 decembrie a trecut, evident, și nici vorbă de vreo inaugurare. Se pare însă că nici nu va exista una până la finalul anului.



Adrian Stan a primit premiul pentru „Cel mai bun primar de oraș din Regiunea Sud-Est”

Primarul orașului Techirghiol încheie anul în forță. Pe data de 13 decembrie, în cadrul Galei APL.H, edilului i-a fost decernat premiul pentru cel mai bun primar de oraș din Regiunea Sud-Est. Pe 15 decembrie, Adrian Stan a fost ales, în cadrul Târgului de Turism al României, vicepreședinte al Asociației Naționale a Stațiunilor Turistice din România (ANSTR). „Premiul reprezintă atât un certificat al muncii, al lucrurilor realizate, cât și o provocare și o ambiție, ca în continuare să muncesc la același nivel. Premiul a mai fost luat și de alți colegi de-ai mei în trecut. E bine, spun eu, și pentru mine, și pentru localitate. Techirghiolul a stat puțin în umbră, dar este timpul să ieșim în față”, a afirmat șeful autorității locale. Primarul Adrian Stan a precizat că în curând va prezenta proiecte noi pentru turismul balnear, valabile la nivel național. „S-a făcut foarte puțin pentru stațiunile balneare de către celelalte guverne. Toate guvernele au pariat pe revenirea agriculturii și a turismului și toate au pierdut pariurile făcute. Vreau ca, prin implicarea mea în cadrul ANSTR, lucrurile din turism să revină la o stare de normalitate măcar”, a spus edilul. (C.B.)



Lumea poeziilor

Azi, acoladă albă de zăpadă

*Se ceartă norii între ei
Care să ningă mai întâi,
Să-mi fac pernă la căpătâi,
Din neaua albă de la zei...
Să-mi culc poveștile din vis
Printre steluțe de argint,
Cu flori de tei să nu mă mint,
Din vara dorului promis...
Și buzele să le ating
Cu un sărut adus din nori,
Doar l-am gustat de-atâtea ori.
Azi gusturile, albe ning...
Și ochii-n alb să îi îngrop,
Lumina să îmi cânte îngerii.
Sătulă sunt de ploii și frângerii.
Mi-e dor de albul în galop!
Să ningă peste mine stele!*

*Din neaua lacrimilor strânse
În labirinturi nepătrunse.
Să-mi sting din nou, setea cu ele...*

.....

*În strălucirea albă de argint
Azi, acoladă albă de zăpadă
Închid o paranteză să nu cadă
Un gând de-al meu cu care iar mă mint..*

Violetta Petre

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco